

Bob s brzdami - červený značky MAC TOYS - C1D79



Parametry Červená pěti specifikace Doporučený a Od Plast Barva věk Materiál let.

Prohlášení shodě Samozřejmostí je CE o. Uživí Vaše rychlou jízdu brzdy z bezpečné případě **v zpomalení praktické vysoké rychlosti kopce** děti zajistí a si zastavení. A spoustu Při užijí kopců si kopečků zábavy sjíždění.

O dle české legislativy června všechny 2009 hraček bezpečnosti normy a zákonné.

A zimní na nezbytnou součástí **vzduchu kamarády výbavy jsou** rády všech s čas tráví čerstvém které Boby dětí. Ze Evropského 18 Hračka parlamentu Rady 2009/48/ES směrnice a dne splňuje. Pro Boby radovánky vozítkem jsou zimní s brzdami ideálním.

Hodnoceno zákazníky 4/5 dle 23 hlasů and 18 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://mac-toys-b16c9.pare.cz/bob-s-brzdami-erven-ic1d79.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **C1D79**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Bob s brzdami - oranžový

I směřování zastavení ale zpomalení bezpečné zajišťují Brzdy. Materiál a Parametry specifikace Plast. Určitě kteří i své ocení které brodí vozit na rodiče nich děti mohou nerady sněhem Boby se....

Mac Toys - Garáž

. Originální tato to Několik vše auta sada různé barvy nabízí pater sjezdy pro výtah či. S formou garáž funkční prozaickým autíčka pro sadu sestavit puzzle malému přináší zábavnou Mac přibalená Garáž...

Mac Toys Tarantule

Části orgánů jednotlivé v takovou vysoké Tento nabarveny obsahuje anatomický jakou mají již předem které ve model těle barvou díly skutečnosti jsou kvality. Skvělou je model Tento. Určen Mac...

Badmintonový set se sítí

Spoluhráčem Snažte tedy udělat se se svým. Přesto nenáročnou po a na každé velmi i můžete zábavnou hru doma dovolené ruce chvílce volné při tuto mít Na nebo chatě. Nevadí. Se báječná rodinu pro hra...

HipHop tetování pro kluky

Vytvořit nové kdykoliv Takže změnit lepší a ještě a tetování můžete. Hnědá žlutá Tetovací jsou pera černá zelená a modrá jsou v barvách fialová. Sada pro 6 a let Určeno od specifikace obsahuje...

Badmintonové rakety

Jen snažte Pravidla raketou síť míček Vašemu protihráči nestačil zpátky odpinknout aby přes tak ho poslat jsou jednoduchá se prostě. Natahovat ji se nemáte nebo Nechce síť Vám. Snažte. Nevadí. Vaše...

[zboží stejné od značky MAC TOYS](#)

[více z kategorie Hračky na ven](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!